

CPI 高出市场预期 0.2 个百分点—— 沪指震荡上涨 2 点

□记者 刘黄周

昨日统计局发布经济数据,备受关注的 2 月份 CPI 同比上涨 2.7%,略超出市场预期,且距加息警戒线 3% 更近一步。A 股受此影响盘中大震荡,股民饱受折腾,好在有惊无险,沪指收盘略有上涨。

数据略超预期 A 股有惊无险

一系列宏观经济数据昨日发布,其中 CPI、PPI 备受关注。数据显示,今年前 2 个月,受蔬菜、水果和居住类商品价格上涨较快等因素的影响,我国居民消费价格(CPI)同比上涨 2.1%,其中 2 月份同比上涨 2.7%,环比上涨 1.2%;前 2 个月 PPI 同比上涨 4.9%;2 月 PPI 同比上涨 5.4%,比上月扩大 1.1 个百分点。

2 月份 2.7%,这一数据超出之前市场预期的 2.5% 有 0.2 个百分点,且接近了央行 3% 的警戒线。“2 月份宏观数据超出市场预期,引发市场对于加息的忧虑,但这种担忧情绪在盘中已基本消化。随着市场对融资融券业务即将推出的憧憬,券商股午后强劲反弹,成品油提价预期推动石化股继续上扬,银行股也在中国移动注资浦发银行的刺激下走好,A 股昨日探底回升。”中原证券研究所分析师张刚说。

从盘中热点来看,A 股市场共有六成个股下跌,石油化工业上涨 1.58% 涨幅居首,银行、非银行金融、造纸印刷、钢铁、非金属类建



(资料图片)

材也有所表现;而其余行业则全线走低,汽车和零部件、传播与文化、社会服务业、有色金属均跌逾 1%。数据显示,截至收盘,沪指收报 3051.28 点,涨 0.08%;深成指收报 12367.69 点,跌 0.19%;两市共成交 1664 亿元,较前日略有萎缩。

或在 2900 点至 3100 点窄幅震荡

“券商板块、石化板块的再度走强,说明当前市场的热点依然较为丰富,蓝筹股的整体估值仍处于低位,因此近期股指大幅破位下行的可能性较小。”张刚认为,在股指期货推出之前,预计 A 股会继续在 2900 点至 3100 点之间窄幅震荡,随着融资融券以及股指期货业务的推出,大盘蓝筹股有望迎来一波较为有力的反弹行情。

CPI 超出预期,引起市场对加息的担忧。中投证券分析师认为,

目前市场仍需进一步消化,行情保持震荡格局的可能较大。操作上,仓位较轻的投资者在弱市中可以适当关注部分潜力品种,如券商、信托等金融股,逢低少量介入;仓位较重的投资者继续持股观望较好,不宜杀跌,大盘经过一定时期的震荡调整后,仍可再度走好。

由于当前股指在 3000 点附近窄幅整理,多数股票很难出现大幅的震荡,场外的观望资金也无法从容进场;与此同时,投资者对于股指向上挑战 3400 点的信心也明显不足。张刚建议投资者在当前市场环境下继续保持冷静观望的策略。随着中小股价格的不断走高,大盘蓝筹股的估值优势逐步显现,后市值得期待;再者,随着春耕的即将开始,农药化肥板块也存在阶段性的投资机会;另外,前期经过充分调整的房地产板块后市也存在超跌反弹的投资机会,建议投资者继续关注。

中国证监会上市公司监管部副主任欧阳泽华： 将推行内幕知情人登记制度

□据 金融界网

全国人大代表、中国证监会上市公司监管部副主任欧阳泽华 10 日在全国“两会”相关新闻发布会上表示,创业板再融资相关办法正

在制定,上市部已成立上市公司监管五处专门监管创业板公司。他表示,将进一步规范借壳行为,严厉打击内幕交易,将推行内幕信息知情人登记制度,同时进一步完善退市制度。

三只中小板新股今日上市

□据 中国证券网

中小板将再迎三家公司的上市。深圳证券交易所发布公告称,三家中小板公司——丹甫股份(002366)、康力电梯(002367)、太极股份(002368)将于今日上市交易,至此,中小板个股也将扩容至 367 只。

公告显示,丹甫股份发行价为每股 15 元,对应市盈率 29.40 倍。公司本次发行股份数量为 3350 万股,发行后总股本为 1.335 亿股,其中网上定价发行的

2680 万股股票自上市之日起开始上市交易。康力电梯发行价为每股 27.10 元,对应市盈率 44.35 倍。公司本次发行股份总数为 3350 万股,发行后总股本为 1.335 亿股,其中网上定价发行的 2680 万股股票自上市之日起开始上市交易。太极股份发行价为每股 29 元,对应市盈率 46.77 倍。公司本次发行数量为 2500 万股,发行后总股本为 9878.92 万股,其中网上定价发行的 2000 万股股票自上市之日起开始上市交易。

股指跌破 3000 点可能性很小

□据 金融界网

昨日,2 月份的宏观经济数据出炉,国家统计局发布的数据显示,2 月份,居民消费价格(CPI)同比上涨 2.7%,工业品出厂价格(PPI)同比上涨 5.4%。数据还是符合大多数机构的预测。那么,这些数据对股市会有什么影响呢?金融界第一时间连线了国金证券(600109)首席经济学家金岩石为大家解读。

金岩石先对经济数据做了解

读,他认为,PPI 超常规上涨代表了企业产品出厂价格上升,进而利润上升,上市公司的利润水平逐步提升。PPI 涨幅超过 CPI,表明我国正在从实体经济复苏转向虚拟经济复苏。只要 CPI 涨幅不超过 3%,政策将不会从紧。

数据对股市将会产生怎样的影响呢?金岩石认为,市场逐渐获得了基本面的支撑,股指跌破 3000 点的可能性很小,但是短期内仍然很难改变市场震荡的格局。

本报读者 “免费领取”沪深主力版炒股软件

益盟公司首次破例全公开沪深机构资金盘中交易。益盟操盘手主力版软件最新加载深圳 Level-2 行情数据,真实再现沪深两市所有股票机构资金的实时买卖。无论你想做主板,还是中小板块、创业板,现在都不是问题。“全民公测”活动火爆进行中,马上拨打电话:0379-63906511,免费领取,免费体验。

软件两大新增亮点,全面聚焦机构资金。看大盘、选牛股轻而易举。“操盘资金”能准确预测大盘未来趋势,让你顺势而为!“I”点表示操盘资金进场点,“O”点表示离场点。大盘趋势是否走好,一眼即明!历次大盘跳水,“操盘资金”都能做

到提前预测,而且主升浪、反弹一个都没错过!

“主力持仓榜”,帮助股民 3 秒锁定机构大单买入金额排名靠前的牛股,而且操作简单——只需打开主力版界面,设置固定的大单净买天数(10 或 20),一批主力资金强势增仓的牛股立刻呈现在眼前。大盘震荡回落,两会行情却日趋火热,洗盘之后的上攻将更精彩!

即刻拨打电话:0379-63906511,沪深 10 档买卖盘让你狂揽金股,赶快行动吧!

申领热线:0379-63906511
地址:洛阳市凯旋西路 30 号
凯瑞君临商务 1502 室

资本市场将做好五方面工作

□据 新华网

中国证监会主席尚福林昨日在北京会议中心与工商界政协委员座谈时表示,资本市场是支持民营企业创新发展的重要平台,民营上市公司通过资本市场做大做强,也为

资本市场的健康发展注入了动力和活力。

尚福林说,我国资本市场下一阶段的重点工作将包括五个方面:进一步完善主板、中小板、创业板相关制度,提高市场效率,如进一步完善退市制度,加快推进市场化的并购重组,完善一级市场价格形

成机制等;积极推进创业板和场外市场建设,建成多层次资本市场体系,研究开设国际板;推出股指期货和融资融券,健全市场化运行机制;研究境外企业境内上市的安排,增强资本市场的开放和国际竞争实力;改进市场监管,引导、规范市场健康发展。

募集规模大幅缩水——

春暖花正开,新“鸡”却遇冷

□新华网综合

春暖花正开,新“鸡”有点冷。在经历气象意义上较为漫长的一个冬季的同时,基金发行市场也迟迟没有盼到春天的脚步。

天相数据统计显示,在今年成立的 13 只新基金中,每只基金的平均募资规模为 19.01 亿元,远远低于去年四季度 35.05 亿元的水平,与去年全年 31.81 亿元的平均水平相比,也相去甚远。

从上述 13 只新基金发行的成绩单看,近半数基金募资规模在 10 亿元以下,而最低的一只首发规模不足 3 亿元。据统计,目前市场上在发的基金有 10 只,几乎清一色为股票型基金,银行渠道方面反映

销售情况亦不理想。

与此同时,统计数据也显示,最近募集成立的中银蓝筹混合基金成立日期为 2 月 12 日,也就是说,有将近一个月新基金出现断档。

“股市持续震荡,基金都吃不准行情走向,投资热情不能跟去年四季度比。”某国有商业银行理财经理如是说。

该经理表示,新年发行的基本上都是股票型基金和指数型基金,然而新年以来股市的表现并不尽如人意,持续的震荡行情让投资者对于新基金“望而却步”。

今年以来,上证指数已下跌 200 多点。在此背景下,去年耀眼的股票型基金和指数基金黯然失色。

银河证券基金研究所数据显示,截至 3 月 9 日,包括指基在内的各类股票型基金平均净值增长率在 -7.37% 至 -5.06% 之间,各类偏股型基金平均净值增长率在 -4.44% 至 -4.23% 之间;各类混合偏股型基金平均净值增长率在 -4.56% 至 -3.53% 之间。

“这样的业绩榜并不理想,没有办法说服基金放心投资。”业内人士分析说。

某银行理财经理介绍说,基金“追涨杀跌”的投资习惯还是没有完全改变,去年行情好的时候基金热销,股市越涨,买的人越多;新年之后超预期政策一出来,指数上不去,新基金发行的局面也就打不开了。

担保资讯 权威发布 电话:13837978848

盛归来投资担保 打造理财融资诚信品牌

热烈庆祝洛阳盛归来投资担保有限公司栾川分公司于 2010 年 2 月 21 日隆重开业!

洛阳盛归来投资担保有限公司的盛元宝理财给广大民众带来了更为快捷实惠和贴心的服务。公司始终把理财客户的资金安全放在第一位,在贷款过程中通过质押、抵押、评估论证、司法公证、律师把关实现全程担保,做到贷后监督,为理

财资金提供多重保障。公司自成立以来,先后为中小企业提供贷款 8000 多万元,有力地支持了中小企业的发展。

在新的一年里,洛阳盛归来全体员工将一如既往地服务好广大客户,真正做到让客户放心满意!

地址:安徽路万国银座 B 座 1901 室
理财热线:65263100
担保热线:65263166